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COMMISSION DEPARTEMENTALE DE L'ARBITRAGE 

PROCES-VERBAL N° 05    

**** 

Date de la réunion : 21 mai 2026 

Lieu :  CRJS Yerville 

Président : M. Jonathan ROBERT, 

Membres présents : Mme Michèle LE BASTARD, MM. Dominique DUBAN, Patrick DUBOC, Rémy 

DUMOULIN, Madani FERHATI, Michel FLEURY, Thierry LAURENT, Antoine LOUET, Pierre LUCAS et Julien 

SAGEOT. 

Membres absents excusés :  MM. Alexis AUGER, Daniel CHOPART et Romar LAZREG. 

Invités présents : MM.  Pierre TAVELET Chargé de Mission Citoyenneté et Arbitrage et Laurent DURECU, 

nouveau Secrétaire Général du district. 

Après avoir salué l'assistance, le président de la commission remercie M. Laurent DURECU qui nous fait 

l'honneur d'être parmi nous ce soir et l'invite à  prendre la parole. 

M. DURECU vient de prendre ses nouvelles fonctions de Secrétaire Général au sein de notre District. Il 

remercie le président et les membres de notre commission pour leur investissement et pour le travail 

réalisé au service de l'arbitrage départemental. Il nous assure de son entier soutien dans l'exercice de 

nos missions. 

Il précise qu'en sa qualité de Secrétaire Général du District, il est disponible pour nous 

accompagner et travailler à nos côtés dans l'intérêt du District et de l'arbitrage seinomarin. 

Enfin, un appel a été lancé à l'ensemble des membres les invitant à se réunir à l'occasion des finales du 

DFSM qui se dérouleront les 20 et 21 juin prochains à Yerville . 

Le président propose alors de passer à l'ordre du jour. 

 

 

* Civilités    

Nous souhaitons un prompt rétablissement à notre collègue et ami M. Daniel CHOPART qui rencontre 

actuellement quelques ennuis de santé et que nous espérons retrouver très bientôt parmi nous . 

Condoléances 
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Nous présentons nos sincères condoléances à la famille et aux proches de M. Jean-Marc VAUTIER, 

Délégué Régional, qui vient de nous quitter. 

Une minute de silence est observée. 

Félicitations 

Toutes nos félicitations sont adressées à notre collègue et ami M. Alexis AUGER qui est désigné comme 

arbitre assistant pour la finale de la coupe de France. 

Toutes nos félicitations sont adressées également à M Paul GALLAIS, jeune arbitre de District 2 de notre 

Ligue de Normandie, qui vient d'être mis à l'honneur au niveau national. Paul a été distingué comme 

Meilleur Jeune Arbitre de la 4ème édition de la Coupe de France des Arbitres La Poste. 

*Adoption du procès-verbal N°4 du 05 mars 2026, publié le 11 du même mois.    

Pas de remarque sur le procès-verbal de notre dernière réunion, il est donc adopté à l'unanimité des 

membres présents.     

*Information 

M. Victor GAILLARD ne souhaite plus faire partie de notre CDA car trop pris par d'autres 

activités, chose que nous comprenons très bien. 

*Commission des délégués 

M. DURECU propose la réintégration de M. Pierre TAVELET au sein de ladite commission,  

au regard de son important investissement auprès de la formation, afin d'accompagner et former 

les délégués, 

Quant au poste actuellement vacant de président de cette commission, il pourrait être proposé 

à M. Dominique DUBAN. 

Cette proposition et en l'absence d'autres candidatures, est adoptée à l'unanimité des membres 

présents. 

Un appel va être lancé pour inviter d'autres personnes à se joindre aux délégués actuellement dans 

cette commission. 

* Classement saison 2025-2026 

Nous somme informés des classements de cette saison qui se termine et plus précisément de ceux au 

sein de chaque groupe d'observateurs prenant en compte épreuves théorique et physiques. Après 

examen de tous les dossiers, les promotions ainsi que les montées et les relégations sont définies et 

sont approuvées par les membres de la commission. 

En ce qui concerne les candidats JAL nous notons 57,89 % de réussite, point à améliorer. Nous a été 

communiquée la liste des non-admis, que nous essaierons de présenter à nouveau l'an prochain. 
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Quelques arbitres sont remis à la disposition du district pour diverses raisons. 

* Club de Grèges 

Il  faut savoir que le club a été réintroduit dans le championnat  et terminera donc cette saison. En 

conséquence, trois arbitres seront désignés pour diriger les rencontres à l'extérieur. Les frais afférents 

à ces désignations seront bien entendu à la charge du club de Grèges. 

* Point section jeunes 

Un point très détaillé sur nos jeunes arbitres est fait. 

* Point FIA 

Une session de Formation Initiale d'Arbitres se tiendra comme prévu les 6, 7 et 13 juin prochains au 

Trait. Nous avons reçu quelques candidatures. 

* Questions diverses 

Certains membres sont intervenus sur des points à préciser, ce qui a été fait.   

L’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne sollicitant la parole, la séance est levée à  21 H 30 

 

 

 

             Le Président de la Commission                               La Secrétaire de la Commission 

                      M. Jonathan ROBERT                                                 Mme Michèle LE BASTARD 
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